

# Sportovní stáj LeoCam



## Parkurové/skokové soustředění s Albertem Voornem pro všechny

Soustředění s olympionikem a trenérem Albertem Voornem – Jeden z nejuznávanějších a nevyhledávanějších skokových trenérů přijal pozvání uspořádat s námi soustředění.

Soustředění není omezeno výkonností, je naprosto pro všechny, ať už skáчете hobby, nebo profi.

**Kdy:** 6. – 8. 10. 2023, příjezd možný den dopředu.

**Kde:** Strenice 85, 294 30 Strenice

Maximální kapacita koní je 18. Jeden lot po 3 koních. 3 skupiny dopoledne, 3 odpoledne. Loty budou rozděleny dle výkonnosti. Lekce probíhají v hale s kvalitním povrchem s geotextilií.

Albert je velkým fanouškem a příznivcem pony sportu.

Tudíž i poníci jsou u nás vítáni, je však nutné, aby jezdci na pony měli nejlépe již nějaké zkušenosti.

Individuální přístup dle výkonnosti, otevřeno pro všechny úrovně.

Ať jste hobby jezdec nebo profík. Všichni jste srdečně vítáni.

Věnuje se jak fyzické, tak psychické stránce koně i jezdce.

**Nezajišťujeme ubytování.**

Připojení kamionu/karavanu na elektřinu je možné za příplatek 500,-/den. Při příjezdu nutno předložit průkaz koně s platným očkováním a krvemi. Trénink bude probíhat v angličtině, překladatel bude zajištěn.

**Cena soustředění je:**

**Varianta A – 12 700,-.** V ceně je trénink, překladatelka, ustájení v turnajových boxech 3x3m, stelivo, seno, voda. Boxy jsou bez napáječek.

**Varianta B (volných pouze 8 boxů) – 13 100,-.** V ceně je trénink, překladatelka, ustájení ve stáji v boxech o velikosti 3,5 x 4 m, stelivo, seno. Boxy mají držáky na sedla, uzdečky, deky.

**Varianta C- možno bez ustájení,** možno si dovést vlastní podestýlku, poté se cena odvíjí od požadavků.

**Cena pouze soustředění bez ustájení je 11 000,-.**

Všechny boxy jsou nastýlány bezprašnou podestýlkou Miskantus.

Přihlášky zasílejte na email:

leocam@email.cz do přihlášek prosím uvádějte jméno jezdce, koně a vaši výkonnost a zdali se jedná o poníka nebo koně.

V případě jakýchkoliv dotazů volejte: +420 607 418 847 nebo pište na email. leocam@email.cz

## Ustájení koní pod novým vedením.

Hledáte místo, kde bude o koně postaráno jako o vlastní?

Kde budou pod neustálým dohledem?

Pod novým vedením nabízíme ještě několik volných míst u nás ve stáji. Režim koní, a vše co potřebují je čisté na domluvě. U nás mají dveře otevřené naprosto všichni. Můžete mít koně venku 12/12, nebo kratší dobu, krmení 2x nebo 3x denně mačkaným ovšem, včetně sena samozřejmě. Nenecháváme koně stát v boxech bez jídla, takže když je potřeba přihodíme.

Koně jsou ustájeni v boxech o velikosti 3,5 x 4 m, nebo pokud je potřeba tak v porodních anglických boxech o velikosti 4,4 x 5,6 m. Mezi boxy je nadstandardně velká ulička. Boxy jsou vybaveny nezamrzajícími napáječkami, žlabem, držákem na liz, který je dodáván v ceně ustájení, hákem na sedlo, uzdečky a věšákem dek. Boxy jsou nastýlány bezprašnou podestýlkou, tudíž i dušní koně si u nás přijdou na své. Vyběhy máme rozděleny do různých velikostí, vždy plné trávy. Celkem máme 8 ha. Každý výběh je vybaven nezamrzajícími napáječkami, tudíž koně mají u nás přístup k čisté vodě kdykoliv. Jsou pod elektrickým proudem, který zajišťují 2 zdroje. K trénování budete mít k dispozici vždy upravené povrchy. Krytá osvětlená hala, venkovní taktéž osvětlená jízďárna, kruhovka a vždy udržovaná ohraničená cvalová dráha o délce 1,5 km. Skokový materiál je samozřejmostí. Všechny povrchy jsou s geotextilií. Venkovní mycí box. Do budoucna je v plánu vnitřní včetně teple vody a solárium. Dvounohým parťákům můžeme nabídnout přátelský kolektiv, sedlovnu, krmírnu, šatnu, wc, klubovnu s kuchyňkou i lednicí. Společné výjezdy na závody, pořádání soustředění, hubertusů, nebo jen tak posedět a ugrilovat. Chceme mít přátelský kolektiv a spokojené koně. **Cena 8500 Kč**

